

走出英语考场他们乐呵呵:挺简单的!

已结束高考的艺体考生们开始准备狂欢了,不过他们没忘记先陪陪爸妈



考得太爽了,好好庆祝一下



老爸,让我好好抱抱你



太容易了,还是低调点吧



狂欢吧,少年

本版摄影 现代快报记者 顾炜 徐洋 施向辉

考场直击

英语考试接地气 作文谈如何解决交通拥堵



昨天下午高考考英语,全社会都跟着紧张,英语听力考试时考点外的大马路上机动车都禁行了。现代快报记者了解到,接地气的是,昨天的英语作文(书面表达),谈的就是如何解决交通拥堵。整体来说,考生感觉题目不难,而英语名师也分析,今年的英语均分可能会上升。

考生反映

普遍感觉不难,作文题考交通

昨天下午5点,现代快报记者在北京一中考点外随机采访了一些理科生。很多同学都说,高考英语不难,程度与平常的模拟卷相当,甚至更简单。

多位考生表示,题目总的来说比较简单,但最后一篇阅读理解稍微有点难度,生词量大。任务型阅读也不轻松,另外,听力有几道题难以直接找到对应答案,略有挑战。

一中一位万同学回忆说,英语完形填空中考了“一个癌症患者怎么从悲观中恢复过来。”在一篇阅读理解题中,通过一个故事讲讲责任与自由。最后讨论,表达希望自由的想法。

相对来说,作文更容易让考生上手,多位

考生回忆,作文是材料作文,要求考生写一篇约150字的文章。材料大意是,中国的私家车越来越多,很多车堵在人行横道上,闯红灯的也越来越多,应该如何应对?“我先用30个字总结这种现象,随后提出解决方案,从个人来说,要加强自我约束,从社会整体来讲,要加强对法律法规建设。”金陵中学的林正东说。

南京二十七中的吴同学回忆说,题目里说现在私家车变多了,交通事故也变多了。有的自行车和电动车都不遵守规则造成交通堵塞。题目考大家对此发表意见,看怎么解决?小吴说,她作文写的是希望交通部门加强交通管制,也希望大家要遵守交通规则。

名师点评

预计省均分略有上升

点难度,判断起来有点难,但是与2013和2014年相比,学生不感觉太纠结,感觉还好。

5.任务型阅读

学生对任务型阅读的反映还是比较疯狂,传承2013和2014年的特点,有一定的难度,信息寻找比较困难,考查学生能力的题目较多,对一般同学来说,找准并写对答案,非常不容易,学生感觉10分钟时间不够用,有点急。

6.书面表达

书面表达仍然采用2014年的概括类写作形式,学生对这样的写作形式有心理准备,话题有关交通法规意识和理念方面的情况,内容不太生疏。但是学生感觉要用30个字来很好地进行描述,确实不易,因为所给的图文信息量较大,有相当一部分学生概括的能力达不到,所以,今年的高考书面表达有点难,估计作文得高分不易。

总之,今年高考的英语试卷,与2014年相比,总体难度有所下降,与2013年难度相当,预计今年高考英语省均分将略有上升。

南京市中华中学高级教师、英语教研组长 陈加军

组稿:现代快报记者 金凤 俞月花 黄艳

1.英语听力

与2013和2014年高考英语听力感觉差不多,语速适中,语音清晰,但是有的题目还是与2013和2014年一样,比较难以判断,容易选错。

2.单项选择

与2013和2014年高考单项选择题相比,尤其与2014年相比,难度有所下降,趋于正常,与学生平时所学内容相关性较大,比较全面地考查了所学的基础知识,学生感觉平和,没有2014年学生考后反应那么强烈,那般悲催。

3.完形填空

完形填空是一篇记叙文,很好地体现了2015年江苏高考考纲的要求。学生普遍认为文章内容比较容易理解,有利于学生推理、分析、判断,选出合理的答案,与前两年相比,难度应该有所下降。

4.阅读理解

阅读理解仍然传承前两年的特点,试卷的阅读量比较大,最后一篇仍然设计六道试题。话题不偏不怪,学生感觉比较熟悉,但是根据部分好的同学的反映来看,题目设计有

懂得感恩

艺体考生昨天提前告别高考,不少考生表示—— “先回家陪爸妈吃个饭”

今年江苏高考有艺体类考生7万多人(含兼报生),昨天下午5点,随着高考英语的考试结束,他们中的大部分人结束了历时仅两天的高考。不少考生表示,回家先陪爸妈吃饭,再想着怎么和同学狂欢!其他考生只要顺利结束今天的学业水平测试选测科目的考试,就能结束高考之旅。

昨天下午5:10,南京九中高三(14)班的学生们集体在校门口留影,大家特意站在了校名的前面。“铃响一刹那,身心放松,终于结束了。”女生齐雯说,她是个弹琵琶的女生,通过了专业的省统考。这个班35人,以学音乐的为主,大家都是两天就结束高考。

男生邓凯文,通过了上海音乐学院的钢琴专业的专业考试,考完英语他信心满满。他表示,首先回家和父母一起吃个饭,而同学们已经在一旁喊着,要约他去看电影。

女生王添也是弹钢琴的,她的好朋友邓子婷学的是扬琴,两人也表示,先和父母一起吃个饭,再和同学们一起聚会,怎么聚不想好,不过有的是时间。

说到最近的大计划,几乎所有考生都

说,要和同学来一次说走就走的旅行。

昨天下午5点半,南京一中考场门前,送考的家长和考生基本散去。现代快报记者看到,一位中年女士拉着一对双胞胎男孩微笑合影。这位女士姓袁,是这对双胞胎兄弟的妈妈。她看着这两个孩子从小长到大。

她特意骑自行车赶来,在门外等了半小时,就为了和兄弟俩合个影。“我给你看看他们小时候的照片吧!”袁阿姨热情地打开她的手机,里面珍藏着她的女儿和当时还只有1岁的双胞胎兄弟合影的照片,还有三四岁时候拍的,还有七八岁的时候,……“我就觉得高考对两个孩子来说,是他们人生中的关键时候,我想留下一些值得回忆的印象。”

现代快报记者 金凤 俞月花 黄艳

权威点评

江苏语文、数学阅卷专家试卷简评出炉 语文:首考写景艺术,作文写好不容易 数学:易中有难,试卷有区分度

昨天,江苏省教育考试院发布今年高考语文、数学阅卷组专家的试卷简评。今年江苏语文试卷新增了领联、颈联的写景艺术考查。作文在审题上没有难度,只要围绕“智慧”就不会跑题,但是,真正能写好不容易。数学试卷选题较多源于课本,不乏变化和创意,试题易中有难,难度有一定提升……

语文

江苏省高考语文阅卷组专家表示,今年语文试卷保持了以往试卷的结构、题型、分值、难度,考生可以从容应答。

语言文字应用部分保持了传统文化的考查,一是古诗句中的比拟手法,一是中国文化遗产标志的理解,后一种题型是比较好的,有认知能力与理解能力的双重考核。

关于古诗鉴赏,有领联、颈联的写景艺术考查,这是全新的题型,与以往区别较大。过去多为写景抒情,再加修辞之类,这次特别考写景艺术。这对考生是一种考验,有陌生感。作文在审题上没有难度,只要围绕“智慧”就不会跑题,但真正能写好不容易。

数学

江苏省高考数学阅卷组负责人表示,今年试卷选题较多源于课本,不乏变化和创意,多数试题学生可以驾轻就熟。总体看,今年的试题易中有难,难度有一定提升,试卷的效度、区分度和选拔功能应该能保持。

解答题的基本题型和知识分布与近年相对持平,试卷结构稍有变化。第15~18题涉及解三角形和三角函数运算、立几命题证明、数学的实际应用和解析几何等高中数学的基本内容,都是学生平时学习的常见题型;第19、20题是试卷压轴题,着重在知识理解、方法寻找方面对考生思维能力进行考查,后三题的运算量有所增加,无疑对考生具有挑战性。

现代快报记者 金凤 黄艳 俞月花